

驻豫全国人大代表视察高新区

本报讯 2月17日上午,驻豫全国人大代表一行15人莅临高新区视察调研,了解高新区落实创新驱动发展、科教兴省、人才强省战略情况,重点视察如何做强创新平台、壮大创新主体、聚集创新人才、完善创新制度、优化创新生态、建设国家创新高地。郑州市委副书记、代市长何雄等陪同调研。高新区党工委副书记、管委会主任张红军,人大工委主任张良才,党工委委员、管委会副主任王德敏等参加

接待。
驻豫全国人大代表一行先后到郑州大学国家超算中心、光力科技股份有限公司、西美大厦、中机新材料研究院(郑州)有限公司视察调研。每到一处,代表们都认真听取情况介绍,查看研发实验室及生产车间,并不时询问,深入了解有关情况。
在西美大厦,代表们听取了张红军关于高新区创新驱动高质量发展情况的汇报,参观了郑州中科集成电路与系统应用研

究院、浙江大学中原研究院、中国地质大学(北京)郑州研究院、郑州中科生物医学工程技术研究院、郑州轻大产业技术研究院成果转化的展品,并询问了解了研究院资金来源、运营模式、成果转化、人才引进、企业孵化等情况,对于高新区近年来坚持创新驱动发展,不断集聚创新资源、搭建创新平台、优化创新生态、壮大创新主体、推动经济高质量发展给予了充分肯定。
记者 孙庆辉 通讯员 王子帅

精心组织 扎实推进人大换届选举工作

本报讯 2月16日上午,高新区人大工委主任张良才一行到梧桐办事处调研人大换届选举前期工作情况,区党群工作部、公安分局、办事处党工委书记及相关负责人参加。

张良才听取了办事处关于本阶段换届选举工作相关情况的汇报,要深刻认识做好这次换届选举工作的重要意义,加强分析、准确研判选举工作可能遇到的新情况新问题,做到心中有数、应对有策。要始终坚持党的领导,充分发扬民主、调动选民积极性,严格按照法定程序、严肃换届纪律,精心组

织好选民登记和选民投票,保障人民群众依法行使选举权和被选举权。要认真学习换届选举有关文件和法律法规,做到精读细研弄懂会用,熟悉掌握选举工作每个重要时间节点和具体安排,扎实推进人大换届选举工作。

现阶段,梧桐办事处要认真细致开展选民登记工作,力求做到不漏登、不错登、不重登;开展多渠道、多层次、多形式的宣传活动,广泛动员广大选民积极参加选举,营造换届选举良好舆论氛围。

记者 孙庆辉 通讯员 王雨涵

郑州市赴北京考察招商引资项目

本报讯 2月12日~13日,郑州市副市长史占勇带队赴北京考察项目,高新区党工委副书记、管委会主任张红军,市商务局局长张波,高新区开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松,豫资集团及区投资促进中心相关负责人陪同考察。

考察组一行走访了中国冶金科工集团有限公司、信通数智量子科技有限公司、中国民航信息集团有限公司,分别与企业方就企业及项目情况、加强项目合作、推动业务板块落地郑州等事宜进行了座谈交流。

史占勇表示,各方要就拟合作项目持续深入对接,进一步细化项目方案,欢迎优秀项目落地郑州,以高新区全域为实验基地开展在郑业务,进而推广至郑州乃至周边地区,带

动区域经济发展。
为进一步推动项目合作,高新区相关负责人也分别带队走访了在京企业。2月12日上午,郑彦松带队走访了北京小鸟科技股份有限公司,与小鸟科技总裁助理徐磊、首席运营官李永旺进行了座谈,双方就小鸟科技作为中国电子科技集团旗下公司,引入更多央企资源落地高新区事宜进行了会商。2月12日下午,张红军带队走访了北京天鸿控股(集团)有限公司,与天鸿控

股董事长柴志坤进行了座谈,双方就高新区城市更新业务进行了细致沟通,就天鸿控股作为国企引入更多资源落地高新区事宜达成意向。2月13日上午,张红军再次带队走访中冶科工及中冶建研院,介绍了高新区情况及核心板块、贾鲁河修复工作,邀请中冶科工业务及总部落地高新区,中冶建研院党委书记、总经理朱建国,中冶科工市场部副部长表达了合作意向。
记者 孙庆辉 通讯员 李孟沙

开局亮眼 全力打造高质量发展新局面 高新区表彰2021“金牌店小二”



本报讯 2月19日,高新区召开高质量发展大会,对高新区2021“金牌店小二”进行表彰,鼓舞信心斗志,在全区上下营造比学赶超、奋勇争先的浓厚氛围。

如何营造更好的营商环境,构建“亲”“清”新型政商关系,让企业有更实在的获得感?在高新区,活跃着这么一批“店小二”。他们主动为企业“排忧解难”,他们拥有过硬本领,是服务企业的行家里手;他们遇事敢于担当,面对困难不回避,面对障碍不绕道……他们以“无事不扰、有求必应”的“店小二”服务精神做答卷,用热情周到的服务、有求必应的态度、勤勉踏实的作风,让企业发展无忧。

岁末年初,郑州高新区2021年度“金牌店小二”评选活动正式开启,以“能力作风建设年”活动为契机,激发全体干部职工比学赶超、干事创业的斗志和信心,引导干部职工以过硬的作风和不凡的创造推动营商环境再优化、服务质量再提升、企业群众满意度获得感再增强。

据悉,郑州高新区“金牌店小二”评选工作每年组织一次,本次评选分行政和市场化两类,其中行政类包括各办事处和内设机构工作人员,市场化类包括各中心、园区运营中心服务企业一线工作人员。评选从品德素质高、服务意识强、业务能力精、工作业绩优、工作纪律强5个标准展开,共评选出“金牌店小二”20人,其中行政类、市场化类各10人。

按照《郑州高新区2021年度“金牌店小二”评选活动实施方案》,经宣传、推荐、候选人初选、网络投票、联审评议、会议研究、名单公示等环节,当天,对脱颖而出的18名“金牌店小二”进行表彰。他们是行政事业类代表8人:李丽君、黄亮、黄天一、邢波、陈冬、钱喜瑶、董力、张亚凯;市场化类代表10人:冯银堂、陈宝瑞、胡志谦、张锋、韩荣庆、赵亚歌、崔少峰、曹勋、范丽娟、王彦凯。(详见本报G04-G05版)

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 文/图

区领导会见上海和延安考察客人 积极推动项目早日落地高新区

本报讯 2月16日下午,高新区党工委副书记、管委会主任张红军会见上海粤浦科技有限公司副总裁黄福翰一行,开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松、核心板块项目指挥部、投资促进中心、创新协同中心相关负责人参加会见。

据悉,上海粤浦科技有限公司是北京联东投资(集团)有限公司的全资子公司,专注于产业园的建设和运营,涉及信息技术和智能制造产业领域,定位为升级版“联东U谷”。粤浦科技前期产业合作资源及建设模式主要依托和参照“联东U谷”。2021年粤浦科技落地建成项目2个,分别为上海宝山科创中心项目、苏州工业园双创中心项目。会上,双方就粤浦科技产业

园区项目落地高新区事宜进行了洽谈。
张红军表示,高新区将结合项目方土地需求,协助项目找准产业定位。下一步,希望各方积极配合,尽快对接,落实项目规划内容,争取推动项目早日落地高新区。

又讯 2月18日上午,张红军会见西门子(中国)有限公司副总裁兼华中区总经理韩磊一行。开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松陪同,创新发展局、投资促进中心、高新投控集团相关负责人参会。

会上,双方就拟合作项目进行了深入沟通。张红军表示,高新区十分重视西门子公司公司的来访,希望各方进一步加强沟通,结合高新区主导产业找准

合作切入点,争取早日促成项目合作。

同日,张红军会见延安必康制药股份有限公司总裁邵新军一行,开放创新工作领导小组副组长兼办公室主任郑彦松陪同,投资促进中心、天健湖智联产业园相关负责人参加会见。

延安必康制药股份有限公司拟在郑州高新区建设必康生物医药科创产业园,项目将落地区域总部、区域大分子研发实验室以及区域多功能生产车间等。

会上,双方一致同意将轻资产项目先行落地。张红军要求,投资促进中心要尽快与项目单位对接,完善项目相关内容,确保项目尽快落地。
记者 孙庆辉 通讯员 孙亚男